



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ПРИГЛАШАЕМ!

ВЕЛИКАЯ ДАТА

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 3 (25) апрель 2017 год

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Праздником Весны и Труда и с Днем Победы! Эти два весенних праздника неслучайно так любимы горожанами. Омск по праву носит гордое звание «Город трудовой славы», присвоенное за самоотверженную работу его жителей в тылу во время Великой Отечественной войны.

Сегодня перспективы развития Омска зависят от нас с вами — от нашей энергии созидания, трудолюбия, решительности, терпения и патриотизма. Именно этими качествами отличались наши деды и прадеды, подвиг которых в борьбе с фашизмом, как и подвижнический послевоенный труд, мы вспоминаем в эти дни. Убеждены, что сохранение и развитие этих традиционных нравственных и деловых ценностей позволит продолжить Омску поступательное движение вперед. Счастья и благополучия вам и вашим семьям, чистого мирного неба над головой!

Мэр города Омска В.В. Двораковский
Председатель Омского городского Совета Г.Н. Горст

Дорогие омичи!

Примите сердечные и самые теплые поздравления с великим и священным для нас всех праздником — Днем Победы!

Сколько бы лет ни минуло с мая 45-го, мы никогда не забудем подвиг народа-освободителя, отстоявшего в боях независимость и целостность государства, право людей на мирную и свободную жизнь. В наших сердцах всегда будет жить память об омичах, отдавших свои жизни ради свободы родной земли. Мы ценим и уважаем колоссальный вклад в победу ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла на предприятиях Омска, в частности, работников эвакуированных оборонных предприятий Ленинского округа. Отдаем дань уважения всем тем, кто своим самоотверженным трудом приближал день Великой Победы.

В этот праздничный день от всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Пусть небо нашей Родины будет чистым и мирным.

Глава администрации Ленинского округа
В.С. Стрельцов



3 мая в 15.00

Праздничная программа «Победная Весна» (городской Дворец культуры и искусств имени Красной Гвардии, ул. Лобкова, 5а).

5 мая в 15.00

Концертная программа «Подвиг отцов – сыновьям в наследство» (пос. Дальний, 15).

5 мая в 16.00

Концертная программа «9 мая – великая дата» (сквер у торгового комплекса «Мир», створ улиц 1-й Красной Звезды и Воровского)

5 мая в 15.00

Соревнования по мини-футболу среди команд клубов для детей и молодежи, общеобразовательных учреждений Ленинского округа (средняя общеобразовательная школа № 107, Сибирский проспект, 6а).

6 мая в 11.00

Традиционная встреча ветеранов Великой Отечественной войны с военнослужащими Омского гарнизона «В лесу прифронтовом» (мемориальный комплекс «Черемушки», 14-й Военный городок).

11 мая в 11.00

Церемония торжественного закрытия и награждения участников фестиваля «Готов к труду и обороне» (Дворец культуры «Железнодорожник», ул. 6-я Станционная, 31).

14 мая в 11.00

II городской легкоатлетический пробег «Неделя бега – эстафета Памяти», проводимый под девизом «Гордись своим именем, улица» (Бульвар Победы).

17 мая в 11.00

Проект «Тропа героя» (слет сервисных отрядов агентства добрых дел, военно-спортивная игра «Зарница») (242-й Учебный центр подготовки младших специалистов воздушно-десантных войск, (п. Светлый)).

ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК

ОМИЧАМ – НАСЛЕДНИКАМ ПОБЕДЫ

В парке Победы 9 мая с 10.00 до 20.00 состоится масштабный праздник «Наследники Победы», в котором будут задействованы более 100 творческих коллективов и военнослужащие Омского гарнизона.

Как рассказали в департаменте культуры мэрии, в рамках проекта «Наследники Победы» на тематических площадках парка состоятся различные праздничные акции, викторины, представления для участников войны и тружеников тыла, концертные программы с участием победителей фестиваля «Поющая Сибирь» и юных творческих дарова-

ний – воспитанников детских садов. Будет организована литературная студия «Герои нашей Победы», где поэзию военных лет представят лауреаты и участники фестиваля «Театральная весна-2017». Желающие смогут посетить мобильную видеостудию «В объективе – Победный май». Артисты Драматического лицейского театра организуют для гостей празд-

ДОСЛОВНО

Директор департамента культуры мэрии Владимир Шалак: «Программа праздника «Наследники Победы» обещает быть насыщенной и интересной. Мы приглашаем всех омичей и гостей города, особенно семьи, в которых подрастают дети, — для них такие мероприятия особенно важны: они дают понимание величия истории страны, величия подвига их прадедов. Кстати, в прошлом году на подобном мероприятии в парке Победы побывали 90 тысяч горожан, надеемся, что и на этот раз будет не меньше».

ника караоке-клуб «72 песни Победы». Поучаствовать в интерактивной площадке «На привале» пригласят желающих артисты Городского драматического театра «Студия» Любови Ермолаевой. Оригинальную дизайн-студию молодых «Сто лет спустя после Победы» предложат педагоги и учащиеся школ искусств Омска.

Участники российского движения школьников в течение дня проведут флешмобы, акции и интерактивные мероприятия, объединяющие разные поколения омичей, среди них — «Свеча памяти», во время которой каждый посетитель мемориального комплекса сможет написать имя своего родственника, внесшего личный вклад в Великую Победу, на специально установленном баннере.

Эпицентром праздничных событий станет парад строя и патриотической песни, в котором наряду с кадетами, курсантами военных образовательных учреждений примут участие победители школьных смотров-конкурсов строя и песни.

В городском проекте «Наследники Победы» также запланированы: участие воинских соединений Омского гарнизона с представлением своих частей, видов войск и показательными выступлениями; номера вокальной группы «Рубеж 55» Омского пограничного управления УФСБ РФ по Омской области и группы «Купола» 242-го Учебного центра ВДВ. Итогом праздничного дня станет флешмоб «Вальс Победы» и запуск шаров с добрыми пожеланиями.



Стартом мероприятий в парке Победы станет возложение цветов к Вечному огню в 10.00



В ГОРОДЕ ПРОХОДИТ МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

В Омске стартовал месячник по благоустройству, санитарной очистке и озеленению территории города. Он продлится до 14 мая. В это время во всех микрорайонах Омска будут проводиться соответствующие благоустроительные работы.

В Ленинском округе в рамках месячника в первую очередь приводятся в порядок парки, скверы, мемориальные объекты, а также бесхозные территории. Перед всеми хозяйствующими субъектами разной формы собственности поставлена общая задача — навести порядок в городе после зимы. Кстати, многие предприятия, общественные организации, управляющие компании и жители приступили к работам по уборке и вывозу мусора заранее. Так например, рыболовный клуб «Фион» организовал традиционную экологическую акцию

«Мы за чистоту на водоемах».

Цель акции — привлечь внимание рыбаков к проблемам экологии, повысить личную активность омичей в решении общегородских задач, содействовать воспитанию у детей и подростков чувства ответственности за чистоту на водоемах, бережного отношения к природе.

«Мы каждый год семьями с детьми, друзьями выходим в прибрежные зоны омских водоемов или реки Иртыша и убираем мусор, скопившийся за зиму, — рассказала спортивный судья по рыболовному спорту 2-й категории, член

и организатор мероприятий клуба «Фион» Наталья Орещич. — В связи с тем, что 2017 год объявлен в России Годом экологии, мы решили организовать масштабный субботник и пригласить все рыболовные и туристические клубы Омска принять в нем участие. Очень благодарны омичам за поддержку и позитивный отклик».

ЦИФРЫ

Городскими службами в период месячника планируется вывезти не менее 10 тыс. куб. метров мусора.

Кроме того, намечен ремонт и покраска ограждений, заборов, остановочных павильонов, малых архитектурных форм, побелка бордюров и грейдерование грунтовых дорог в секторе индивидуальной жилой застройки.

Как отметил первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов, подобные акции по уборке водоемов от мусора проводятся рыбаками ежегодно в рамках весеннего месячника по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории. В прошлом году, например, рыбаки наводили порядок в прибрежной зоне озера Чередовое. Поддержку организаторам акции традиционно оказывает окружная администрация.



В этом году экологическая акция собрала рекордное количество омичей

В РАМКАХ ЗАКОНА

ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ В ОМСКЕ

С 1 июля 2017 года Омская область присоединится к пилотному проекту Фонда социального страхования Российской Федерации. О том, какие изменения ждут страхователей (работодателей) и застрахованных лиц (работников) в 2017 году, рассказал директор филиала № 8 Государственного учреждения – Омского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации Игорь Хамов:

– В настоящее время отделение Фонда работает с организациями по зачетному принципу – пособия работнику выплачивает непосредственно работодатель. Но возникает ряд ситуаций, когда, например, на предприятии создается тяжелое финансовое положение или когда страхователь (работодатель)

оказывается недобросовестным, – тогда зачетная система дает сбой, в результате которого происходит задержка или невыплата пособий.

Пилотный проект предусматривает выплаты пособий работникам непосредственно из регионального отделения Фонда без посредника, которым сейчас выступает

страхователь. Получать пособия работающие граждане теперь будут напрямую через Фонд на лицевой счет в банке или почтовым переводом в зависимости от собственных пожеланий.

Пилотный проект предусматривает изменения в порядке выплат пособий по временной нетрудоспособности, материнству и детству.

НА ЗАМЕТКУ

Более подробную информацию о пилотном проекте можно узнать на сайте www.r55.fss.ru.

Для работника, которому полагается пособие, схема прохождения документов фактически не изменится. Как и прежде, он приносит работодателю документы, подтверждающие право на пособие, пишет заявление, где указывает реквизиты, на которые ему удобнее получить пособие (счет в банке или почтовый адрес). Фонд произведет необходимые расчеты и перечислит деньги непосредственно получателю.



Пилотный проект действует в России с середины 2011 года

ШТРАФ ЗА МУСОР

В течение месяца специалистами администрации Ленинского округа было выдано более 2000 уведомлений хозяйствующим субъектам о необходимости наведения порядка на прилегающих территориях.

Проведенные обследования показали, что с наступлением теплых дней не все предприниматели, владельцы гаражей, управляющие компании обеспечили своевременную уборку мусора, скопившегося за зимний период. Но если до субботника им было дано время, чтобы устранить замечания, то теперь, в случае выявления подобных нарушений, придется заплатить штраф.

«До проведения субботника основной акцент был сделан на предупреждении хозяйствующих субъектов, теперь, когда всем напомнили об их обязанностях в отношении исполнения требований Правил благоустройства, будут приниматься меры административного воздействия к нарушителям чистоты», – пояснил началь-



Наведение порядка – обязанность всех хозяйствующих субъектов

ник отдела контроля администрации Ленинского округа Дмитрий Муховецкий.

В соответствии с КоАП Омской области штраф за неубранный мусор может достигать 100 000 рублей.

Однако в администрации округа отметили, что не только неубранный мусор будет наказываться рублем. Грязные фасады зданий, покосившиеся ограждения, неокрашенные конструкции – все это может стать причиной назначения штрафа.

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии с «Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска» хозяйствующие субъекты обязаны выполнить работы по покраске объектов с кратковременным сроком эксплуатации, рекламных конструкций, отдельно стоящих знаково-информационных систем, заборов строительных площадок и урн в срок до 1 мая.

НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ АЛИМЕНТОВ ОТПРАВЛЯЮТ В ТЮРЬМУ

В уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, касаются они родителей, без уважительных причин не уплачивающих алименты на своих несовершеннолетних детей. О том, что грозит неплательщикам, рассказал помощник прокурора Ленинского административного округа Омска Дмитрий Коновалов:

– В настоящее время уголовная ответственность за неуплату родителем алиментов без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения предусмотрена только в случае неоднократного уклонения. Под неоднократностью следует понимать совершение таких действий лицом, уже подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период действия этого административного наказания.

В течение второго полугодия 2016 года органами дознания службы судебных приставов Ленинского округа нарабатывалась правоприменительная практика посредством привлечения к административной ответственности лиц, уклоняющихся от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей.

Сегодня уже имеются обвинительные акты в отношении лиц, не выплачивающих алименты на содержание детей.

Так, в мировой суд для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении мужчины, без уважительных причин не выплачивающего алименты на содержание своих несовершеннолетних детей, тем самым допустившим задолженность в сумме около 100 тысяч рублей. Санкции по данной статье предусматривают наказание до 1 года лишения свободы.

ОФИЦИАЛЬНО

Всего с начала 2017 года только на территории Ленинского округа из-за невыплаты алиментов было возбуждено 21 уголовное дело, часть из них уже рассматривается судом.



КОМФОРТНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО

На Координационном общественном совете, который прошел под председательством мэра Вячеслава Двораковского, власть и общественники согласовали планы по развитию городской среды на 2017 год.

В этом году в Омске начнется реализация сразу нескольких масштабных проектов по преобразованию общественных пространств. Такие комфортные территории, приспособленные для семейного отдыха, появятся во всех административных округах.

Так, в центральной части города — на участке между Юбилейным и Комсомольским мостами с прилегающей территорией улицы

Бударина — предполагается благоустройство территории в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Во время чемпионата мира по футболу в 2018 году здесь оборудуют фан-пространство, где позже будут проходить творческие турниры, концерты, фестивали. В продолжение работ в дальнейшем планируется благоустройство территории, включающей набережную



Жители сами определяют, благоустройство каких дворовых территорий и межквартальных проездов будет выполнено в ближайшие годы

Тухачевского (до моста им. 60-летия Победы), набережную Оми (до Фрунзенского моста), включая сквер им. Врубеля и территорию у Речного вокзала, Иртышскую набережную (до Ленинградского моста).

«В последующем обнов-

ленные набережные рек Оми и Иртыша, территория историко-культурного комплекса «Омская крепость», улица Ленина, Любинский проспект, улица Валиханова создадут единое общественное пространство с качественно новым уровнем

ФАКТЫ

На 2017 год запланировано благоустройство общественных пространств в микрорайоне № 10 и Авиагородке (Кировский округ); сквере у ДК «Железнодорожник» (Ленинский округ); сквере у районного суда по улице Богдана Хмельницкого (Октябрьский округ); сквере микрорайона «Загородный» (Центральный округ); на территории по ул. Энтузиастов, 256 у школы № 63 (Советский округ).

благоустройства, — отметил Вячеслав Двораковский. — Кроме того, в этом году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в Омске впервые за последние годы с учетом обращений жителей будут выполняться работы по благоустройству дворовых территорий и межквартальных проездов».

ЦИФРЫ

Федеральным законом от 19 декабря 2016 года № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» на поддержку государственной программы Омской области и муниципальных программ формирования современной городской среды на 2017 год выделено субсидий в размере около 355 млн рублей. Из них городу Омску предполагается направить 150 млн рублей, из которых 100 млн рублей — на благоустройство дворовых территорий и межквартальных проездов.

ПЕРСПЕКТИВЫ

СОЗДАН ЗАДЕЛ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ДОРОГ, ШКОЛ И ДЕТСАДОВ

В администрации Омска подготовлена проектно-сметная документация на строительство и реконструкцию важнейших для города социальных, транспортных и инженерных объектов.



В Омске за два года отремонтируют 65 дорог

Как рассказали в департаменте строительства мэрии, готова проектно-сметная документация на строительство магистрали, соединяющей мост имени 60-летия Победы с улицей Перелета, реконструкцию транспортного узла на пересечении проспекта Королева и Красноярского тракта, реконструкцию перекрестков улиц Конева и 3-я Енисейская, улиц Конева и 70 лет Октября, улицы Конева и проспекта Комарова. Также в планах — ремонт

Юбилейного моста через реку Омь, возведение детских садов в микрорайоне «Рябиновка», по улицам 22-я Рабочая и Лисицкого, строительство школы с детским садом в новом микрорайоне в районе улицы Завертяева и многое другое.

«В Омске за последние годы после строительства или реконструкции введено в эксплуатацию 47 подобных объектов на общую сумму более 11,6 миллиарда рублей. Это 16 дет-

В ТЕМУ

За последние пять лет выполнены работы по реконструкции и капитальному ремонту на дорогах по улицам 21-я Амурская, 24-я Северная, Андрианова, транспортных узлах на улицах Гагарина – Щербанева, проспект Королева – улица Заозерная. На улице Завертяева построен новый современный участок дороги. В 2016 году было отремонтировано 57 ключевых для города дорог. Планы на этот год — отремонтировать еще 32 дорожных объекта, в 2018 году аналогичные работы будут проведены на 33 дорогах.

ских садов, девять дорожных объектов, в том числе три путепровода, ледовый дворец им. Ирины Родниной на улице Бархатовой и другие. На ближайшее будущее администрацией Омска по поручению мэра Вячеслава Двораковского создан серьезный задел для реализации новых значимых объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры», — подчеркнул директор департамента строительства Илья Трушников.

УЛИЦУ РОЖДЕСТВЕНСКОГО ЖДУТ ПЕРЕМЕНЫ

В рамках программы «Формирование городской комфортной среды» в Ленинском округе планируется комплексное благоустройство улицы Николая Рождественского и прилегающих к ней территорий.

Инициаторами проекта выступили активисты комитетов территориального общественного самоуправления «Авангард» и «Ленинский». Проектом предусмотрено благоустройство улиц Н. Рождественского, 8-я Ленинская, Марченко, Серова, а также Привокзальной площади — а это около 70 000 кв. м территории округа.

«Заявленные в проекте благоустройства улицы непосредственно примыкают к Привокзальной площади и именно их в первую очередь видят гости нашего города, прибывшие на железнодорожный вокзал, — поделилась председатель КТОСа «Ленинский» Лариса Цыганская, — к сожалению, сегодня эти территории находятся в крайне неприглядном виде. Комплексное благоустройство названных улиц поможет

привести эти территории в порядок и сделать наш город более привлекательным для омичей и его гостей».

Проект благоустройства условно разделен на несколько зон. Особо здесь выделена улица Николая Александровича Рождественского. К 110-летию выдающегося омича запланирована установка памятного знака. Бюст на пьедестале общей высотой около 2,5 метра, планируется установить на пересечении улицы Н. Рождественского и Иртышской набережной. Эскизный проект памятного знака разработан ООО «Криста». Проект благоустройства ул. Н. Рождественского предусматривает организацию зоны для кратковременного отдыха и удобного передвижения пешеходов.

Николай Александрович Рождественский — председатель Омского горисполкома (1949-1958).

В период работы Н.А. Рождественского в Омске были построены Комсомольский и Ленинградский мосты, новые здания железнодорожного и речного вокзалов, аэропорта, Омск получил звание города-сада.



«01 СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ»

В средней школе № 68 прошел окружной этап соревнований среди дошкольных образовательных учреждений Ленинского округа «01 спешит на помощь!». Победу одержала команда «01» Центра развития ребенка – детский сад № 21.

Как отметили в окружной администрации, в ходе соревнований команды, состоящие из родителей и детей, выполняли задания конкурсов: «Путуши телевизор», «Наполни бочку водой», «Спасение пострадавшего» и «Пожар в доме».

В завершение соревнований специалисты территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Ленинского округа напомнили детям и родителям о важности соблюдения правил пожарной

безопасности и пригласили всех на экскурсию в пожарно-спасательные части и пожарно-техническую выставку Главного управления МЧС России по Омской области.

«Обучение детей правилам пожарной безопасности в игровой форме помогает детям

лучше усваивать необходимые правила, – подчеркнул начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф. – В ходе соревнований дети учатся осторожному отношению с огнем, правилам поведения при пожарах, узнают номера телефонов экстренных служб. Все это может помочь ребятам в чрезвычайной ситуации, а кого-то, возможно, уберечь от беды».



В ходе соревнований дети узнали много нового о правилах пожарной безопасности

ЦИФРЫ

С начала года на территории Ленинского округа произошло 53 пожара, погибло 3 человека, травмы получили 5 человек.

НАШИ ТАЛАНТЫ

ОПРЕДЕЛЕННЫ ЛУЧШИЕ ХОРЫ ОКРУГА

Во Дворце культуры «Железнодорожник» состоялся окружной этап конкурса «Поющая Сибирь». Из 11 хоровых коллективов жюри отобрало четыре лучших в различных номинациях.

Поддержка и развитие хорового самодеятельного творчества, пропаганда лучших образцов хоровой песни, участие самодеятельных артистов в общественной жизни региона, города, округа — основные задачи, которые ставили перед собой организаторы окружного этапа городского конкурса-фестиваля хоровых коллективов и любителей пения.

По итогам конкурса лучшим народным вокальным ансамблем стал ансамбль «Свирель» (КТОС «Свердловский»). Среди исполнителей на народных инструментах жюри выделило

Юрия Сазанова и Владимира Ситникова.

Лучшими народными хоровыми коллективами были признаны народный хор «Ветеран» (Городской дворец культуры и искусств им. Красной Гвардии) и народный хор «Сибирское раздолье» (Дворец культуры «Железнодорожник»). В номинации «Лучший хоровой и вокальный коллектив предприятий и организаций» победителем стал ансамбль народной песни «Заводчанка» (ОМПО «Иртыш»).

Победители конкурса-фестиваля получили дипломы лауреатов и возможность

МНЕНИЕ

Член жюри, начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Омска Ольга Фабер: «При определении победителей мы учитывали и опыт работы на сцене, и представленный репертуар, тематику, актуальность и новизну исполняемых произведений. Определить лучших было очень сложно, потому что каждый коллектив не просто исполнял песню, он проживал ее всей душой».

побороться за звание лучшего в финале городского фестиваля.



Победители окружного этапа представили Ленинский округ в финале городского фестиваля



БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

О том, как обезопасить себя и своих близких от такой угрозы, как терроризм, рассказал главный специалист отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Виктор Коновалов.

✓ Будьте наблюдательны! Только вы способны своевременно обнаружить предметы и людей, посторонних в вашем подъезде, дворе, улице.

✓ Будьте бдительны! Обращайте внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов.

✓ Наведите порядок в собственном доме: ежедневно проверяйте закрытие подвалов, чердаков.

✓ Не делайте вид, что ничего не замечаете при опасном поведении попутчиков в транспорте! Вы имеете полное право защищать свой временный дом. Никогда не принимайте на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные.

✓ Не приближайтесь к подозрительному предмету, автомобилям, это может стоить вам жизни.

✓ В случае подозрения в подготовке к совершению террористического акта необходимо незамедлительно информировать дежурную службу Управления ФСБ РФ по Омской области (233-000), дежурную службу УВД по Омской области — 02.

В ТЕМУ

В местах массового пребывания людей в организациях независимо от форм собственности должен быть реализован комплекс мероприятий по обеспечению их антитеррористической защищенности, при этом вне зависимости от категории объектов они в обязательном порядке подлежат оборудованию системами видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуацией, освещения.

ЗДОРОВЬЕ

ЗАЩИТА ОТ КЛЕЩЕЙ

Омск является эндемичной территорией по клещевому вирусному энцефалиту. Сезон передачи клещевых инфекций продолжается с первых чисел апреля по октябрь включительно.

По информации Управления Роспотребнадзора по Омской области, за 2016 год значительную опасность в плане нападения клещей представляют территории коллективных садов, где зарегистрировано 149 укусов, зоны отдыха и парковые зоны, где укусы получили 63 человека, кладбища — 34 пострадавших от клещей.

С целью недопущения случаев заболевания населения инфекциями, передающимися клещами, в Омске с наступлением теплых дней начала проводиться специальная акарицидная (противоклещевая) обработка территорий общего пользования — парков, скверов, пешеходных бульваров, улиц с прилегающими газонными территориями,



ями, которые расположены во всех округах города.

ЦИФРЫ

В жилой зоне нашего города в 2016 году зарегистрирован 841 пострадавший от укусов клещей.

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации противоклещевая обработка придомовых территорий многоквартирных домов осуществляется организациями, на обслуживании которых они находятся. Решение таких вопросов относится к компетенции общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

При присасывании клеща взрослым жителям Ленинского округа необходимо обращаться во взрослый травматологический пункт поликлиники № 2 медсанчасти № 4, ул. А. Павлова, 29, (с 8-00 до 20-00), в ночное время — в БСМП № 2, ул. Л. Чайкиной, 7.

Дети Ленинского округа обслуживаются в детской поликлинике № 8, ул. Куйбышева 29, (с 8-00 до 19-30 ежедневно), в ночное время — в детской больнице № 3, ул. 20-го Партсъезда, 24.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, А. Калижникова, В. Владимиров, Л. Володина
Фото: А. Вингоренко, В. Морозова, В. Сафонов